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Βραβεύτηκε µε το Βραβείο Νέου Προσώπου της Χρονιάς στα 8α Θεατρικά Βραβεία
Θεσσαλονίκης και αποτελεί ένα από τα πιο πολλά υποσχόµενα πρόσωπα της εγχώριας
υποκριτικής σκηνής, µε µεγάλα όνειρα, αισιόδοξα σχέδια και θετική διάθεση, που
συνεπαίρνει τον συνοµιλητή του! Ο Χρήστος ∆ιαµαντούδης κέρδισε πρόσφατα την
προσοχή κοινού και κριτικών ως Λίαµ στα «Ορφανά» του Κρατικού Θεάτρου Βορείου
Ελλάδος, µε τον πρώτο πρωταγωνιστικό ρόλο της καριέρας του. Ως απόφοιτος της
∆ραµατικής Σχολής του Κ.Θ.Β.Ε. και τελειόφοιτος στο Τµήµα Θεάτρου του Α.Π.Θ., διατηρεί
µια αγνή αγάπη για το θέατρο, την οποία καλλιεργεί συνεχώς. Χαµογελαστός, µε µια
ευχάριστη αύρα είναι ο φίλος που θες να κάνεις παρέα και ο καλλιτέχνης που θες να δεις να
φτάνει ψηλά.

Way of acting

Στην υποκριτική πιστεύω πως µε οδήγησε η επιθυµία µου να ταξιδεύω µέσα από τα
θεατρικά κείµενα και τη φαντασία σε κόσµους που δε θα µπορούσα να πάω ποτέ. Να
µεταµορφώνοµαι σε κάτι άλλο από αυτό που είµαι, να ξεφεύγω και για µια στιγµή να
µπαίνω σ’ έναν κόσµο διαφορετικό.

Best talent

Η βράβευση µε τιµά και νιώθω πολύ χαρούµενος. Ωστόσο, τα θετικά και τα αρνητικά, που
ανακύπτουν στην πορεία µου, προσπαθώ να µην τ’ αφήνω να µ’ επηρεάζουν και να µε
αποµακρύνουν από τον στόχο µου. Αντίθετα, µε βοηθούν να πηγαίνω ένα βήµα πιο
µπροστά.

Growing up

Μεγαλώνοντας, επηρεάστηκα από την οικογένειά µου, τους φίλους µου, και από δύο πολύ
σηµαντικούς ανθρώπους, που από το Γυµνάσιο ακόµα µε σύστησαν στον χώρο του
θεάτρου και µε παρακίνησαν ν’ ακολουθήσω τις θεατρικές σπουδές.

When in Greece…

Πιστεύω ότι στην Ελλάδα υπάρχουν ακόµα ευκαιρίες, απλά πρέπει να τις αξιοποιήσουµε.

Dream big

Φυσικά και µε ανησυχεί το µέλλον εδώ, όπως και τους περισσότερους ηθοποιούς. Όµως
δεν αφήνω το άγχος να µ’ εµποδίζει να προχωράω. Αντίθετα, µε κινητοποιεί ώστε να µάθω
όσα περισσότερα µπορώ για τον κόσµο του θεάτρου και της υποκριτικής.
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Cillian Murphy

Favorite icons

Είναι πολλοί οι ηθοποιοί που θαυµάζω, οπότε δε νοµίζω ότι µπορώ να τους κατονοµάσω
όλους. Αν πρέπει ωστόσο ν’ απαντήσω, αυτήν την περίοδο παρακολουθώ την πορεία του
Cillian Murphy. Όχι για κάποιον συγκεκριµένο λόγο, απλώς µου αρέσει ο τρόπος που
παίζει και τον βρίσκω πολύ καλό σε αυτό που κάνει.

SKG TOP 5

Λιµάνι, τα κάστρα στην Άνω Πόλη, ο Κέδρινος Λόφος, τα µαγαζιά γύρω από τη Ρωµαϊκή
Αγορά -ειδικά το Λούξ- και τέλος, το Ύψωµα Καρά Τεπέ.

Λουξ
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